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Requer informações acerca da duplicação da passagem de veículos sob o viaduto da Rodovia Luiz de Queiroz – SP 304, entre os bairros Jardim Belo Horizonte, Jardim Paulista e Santa Inês.   

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que no dia 16 de Agosto de 2013 o Vereador, juntamente com o Senhor Prefeito e o Padre Claudio, fizeram uma visita em vários pontos do Bairro Santa Rita de Cassia, com a fala do Prefeito em breve seria realizado à conclusão da duplicação de passagem de veículos acima supracitado.


                       CONSIDERANDO que devido ao tráfego intenso presenciado neste local, seria necessário realizar a duplicação da passagem de veículos sob o viaduto da Rodovia Luiz de Queiroz – SP 304, passando sob a linha férrea.

                       CONSIDERANDO os locais que necessitam de melhorias relacionadas ao trânsito que este vereador já fez essa solicitação em outras ocasiões e não obteve resposta da atual Administração.


                        REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações.


           1- Não me conformo com o que vem acontecendo em nosso município, as autoridades prometeram e continuam prometendo muito e onde está o que foi prometido Senhor Prefeito Dênis Andia?

 					              2 - Há realmente a intenção de concluir a duplicação dessa passagem de veículos sob o viaduto entre o Jardim Belo Horizonte, Jardim Paulista e Santa Inês?

3- Existe um prazo determinado pela Administração Municipal para a elaboração do mesmo?

4- Com este trecho existe algum impedimento para que esta obra seja realizada?

5- Se afirmativo, descrever.

6- Demais informações pertinentes.

					

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 24 de Março 2014.





DUCIMAR DE JESUS CARDOSO
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